

Uredovno vrijeme župnog ureda: Poslije dnevnih i nedjeljnih Misa. U ostalo vrijeme prije nego se počne u Župni ured, provjeriti telefonom je li župnik u Uredu: 036 815 123.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

U subotu, 4. 2. 2023.:

- 9:00 h - 4. razred (Prvopričesnici),
1. razred,, 2. razred, 3. razred
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)

U subotu, 11. 2. 2023.:

- 9:00 h - 4. razred (Prvopričesnici),
5. razred,, 6. razred, 7. razred i
8. razred.
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)

SVIJEĆNICA

Na blagdan Svijećnice, u četvrtak 2. veljače, imat ćemo blagoslov svijeća pod Misama u 7:00 i 18:00 sati. Svijeće možete nabaviti prije Mise u predvorju crkve.

OBITELJSKA NEDJELJA

U nedjelju, 5. veljače (prva nedjelja u mjesecu) obilježavamo *Obiteljsku nedjelju* s Misom u 11:00 koju slavimo za sve obitelji iz naše župne zajednice. Poslije Mise župnik časti kavom i aperitivom u župnoj dvorani.

UREĐIVANJE CRKVE

U subotu, 4. 2. 2023. (Skočim): Cvijetko (Nikin) Udženija, Majda (Andrijina) Falak, Jelena (Zdravko) Burić i Niko (Marijanov) Šipić.

U subotu, 11. 2. 2023. (Skočim): Zdenko (Miroslavov) Blažević, Neđo (Vidojev) Raguž, Zlatko (Mladenov) Limov i Tomislav (Perin) Cvitanović.

Zahvaljujem onima koji su uredili crkvu prošli put. Bog vas blagoslovio.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Nikola Doko (Antin) 50, Mara Vekić 50, Obitelj + Stojana Ivankovića 500, Lazar Marić 100, Slavica Maslač 50, Nikica Maslač (+Pere) 100, Marko Blažević 50, Manda Rajić (+Joze) 100, Slavo Bošković 50, Spasa Dramac (+Pave) 50, N.N. 60, Grgo Matić (Pavin) 100, Ružica Jurica 40, Stanka Škegro 50, Milenko Udženija 100, N.N. 50, Mario Maslač (+Nike) 100, M. B. 150, Vladislav Prnjić 100, Robert Šutalo 40, Matko Matić 150, Miro Dalmatin 100, Mirko Dugandžić (Zdravkov) 100, Fila Blažević (Ivanova) 50.

Za crkvene klupe (KM): Dragica Tomić 200, Mario Maslač (+Nike) 30, Boro Cvitanović 100, Mirjana Tomić 100, Anđelko Menalo 50, Nikica Maslač (+Pere) 200, Vitomi Jurica 400, Mirko Dugandžić (Zdravkov) 50, Fila Blažević (Ivanova) 50,

Caritas i Paket ljubavi - (KM): Josipa Jurković 30, Andrija Malić 30, Nikica Obad 30, Jure Matuško 30, Ivica Ivanković (Nikolin) 50, Pavo Ivanković 30, Stipe Gustin 30, Vinko Rajić 50, Janja Šutalo 50, Danijel Knežević 30, Sandro Crepulja 50, Anđelko Menalo 30, Slava i Jozo Rašić 75, Ivica Bulum 30, Stjepan Pažin 70. Vide Maslač 10, Nikola Obad 50, Ana Ivanković 30, Željko Malić 50, Neđo Rajić 40, Pero Vuletić 30, Martin Šutalo 50, Nikola Maslač 50, Ivo Šutalo 30, Josip Jukić 50.

Redovina (KM): Nikola Rodin (Antin) 50, Vinko Rajić 50, Anica Kolovrat 80, Đuro Maslač 60, Jure Matuško 50, Antonio Blažević 100, Pavo Menalo 100, Ivan Menalo 70, Danijel Menalo 50, Jozo Obad 100, Mirko Ivanković 100, Jordan Cvitanović 100, Obitelj Stjepana Juras 50, Robert Juras (Dragin) 50, Anica Kosjerina

Trebinjsko-mrkanska biskupija

ŽUPA UZNESENJA BDM - DRAČEVO GLASNIK

Godište I., br. 6., 2023. "A"

ZAŠTITA ŽIVOTA I PRAVO NA ŽIVOT OD SAMOG ZAČEĆA DO BIOLOŠKE SMRTI

Na prijedlog Svetog Oca i prema odluci naših biskupa svake je godine prva nedjelja veljače posvećena razmišljanju i molitvi za dar života. Predsjednik Vijeća za obitelj mons. dr. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, uputio Poruku za Dan života, koji se obilježava u nedjelju 5. veljače 2023., pod naslovom *Zaštita života i pravo na život od samog začeća do biološke smrti*.

Ljudsko dostojanstvo pripada svim ljudima i cijelom čovječanstvu. Ljudska osoba kao nosilac ljudskog dostojanstva ujedno je i nosilac neotuđivih ljudskih prava. Ljudsko je dostojanstvo univerzalno, što znači da pripada svakom čovjeku pojedincu bez iznimke. To dostojanstvo vrijedi bezuvjetno, ne može se ni steći ni izgubiti. Ono je stoga nepovredivo...

Ključni poticaj pritom je dala filozofija Immanuela Kanta. Za Kanta je ljudsko dostojanstvo utemeljeno u čovjekovoj moralnoj naravi. On, naime, strogo razlikuje dostojanstvo (*Würde*) i cijenu (*Preis*) te tako suprotstavlja bezuvjetnu vrijednost dostojanstva svakoj relativizaciji. Već je Kant govorio o svetosti osobe. Povijest pojma ljudskog dostojanstva već kod Émilea Durkheima postaje ishodištem novoga promatranja čovjeka. Tako je povijest ljudskog dostojanstva ujedno povijest socijalnih i kulturnih procesa, u kojima se osobi jednostavno, svakom čovjeku i svim ljudima, pripisuje najviša vrijednost, pa se može govoriti o svetosti osobe.

Hans Joas tvrdi da je bolje govoriti o svetosti osobe nego o svetosti individuuma kako bi se izbjeglo egocentrično sakraliziranje individuuma, a time i narcistička nesposobnost za čovjekovu komunikaciju s drugima. Treba reći da individuum ne može dobiti svetost od samoga sebe, nego od Onoga koji je apsolutno svet. U suvremenom zapadnom svijetu vlada destruktivni individualizam, a ne onaj koji je sposoban za komunikaciju s drugima, odnosno za društvenu integraciju.

Kad je riječ o jednakom dostojanstvu svih ljudi (zdravih i bolesnih, bogatih i siromašnih, živih i mrtvih, nerođenih i rođenih), treba reći da je dostojanstvo tijesno povezano s moralnim univerzalizmom. Nerođeno (začeto) dijete je čovjek kao i rođeno. Živi čovjek ima dostojanstvo kao i mrtav čovjek, i to je veliki civilizacijski pomak u vrednovanju ljudskog života. >>>

Od trenutka začeća počinje novi život koji nije ni očevo ni majčino, nego

život novoga ljudskog bića koje se samostalno razvija i postaje individuum za sebe. Suvremena genetika je utvrdila da je tu od prvog časa utvrđen program onoga što će to biće biti – čovjek. To biće nikada neće postati ljudsko ako to nije već od tada. Prema tome, od prvog časa svog postojanja to biće zahtijeva, u svojoj cjelokupnosti, bezuvjetno poštovanje koje dugujemo ljudskom biću – čovjeku. A čovjeka se vrednuje kao osobu i prihvaća ga se takvoga kakav jest, bez obzira na njegovo fizičko ili mentalno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine. Kako se društvo odnosi prema djeci, takvo je u sebi...

Djeca su dakle, za čovječanstvo kao i za Crkvu bogatstvo, jer nas neprestano podsjećaju da je vjera nenadomjestiv uvjet za ulazak u kraljevstvo Božje, a to je da se ne smatramo samodovoljnima, nego potrebnima pomoći, ljubavi i oprostjenja – svi smo potrebni pomoći, ljubavi i oprostjenja. Djeca nas podsjećaju na to da smo i sami sinovi i kćeri, makar već odrasli ili ostarjeli. Podsjećaju nas na to da život nismo dali sami sebi, nego smo ga primili, a nerijetko se dogodi da to zaboravimo, kao da bismo mi bili gospodari svoje opstojnosti, a u biti smo potpuno ovisni. Prvi je veliki dar koji primismo sam život i djeca nas podsjećaju na to da smo, bez obzira na životnu dob, stanje ili društvene uvjete, sinovi i kćeri. To je razlog radosti...

Obitelj odgaja djecu za očuvanje stvorenoga. Stoga je kultura očuvanja stvorenoga kultura dara, kultura zahvale i priznavanja stvarnosti. Samo obitelj može pružiti te temeljne vrijednosti. U obitelji se, naime, stječe iskustvo da smo voljeni, željeni, prihvaćeni...

Posebno zahvaljujem i izražavam veliko poštovanje svima onima u našoj domovini Bosni i Hercegovini koji s velikom sviješću odgovornosti prema Bogu, prema svojoj savjesti i prema svome narodu štite ljudski život i visoko cijene dostojanstvo braka i obitelji.

Sve Vas molim: bdijte i dalje nad svakim ljudskim životom! Branite i štitite i ubuduće ljudski život u njegovoj cjelovitosti! To je velika zadaća i veliko poslanje za sve nas koje nam je povjerio sam Bog, Životvorac! Neka Vas On nagradi svojim blagoslovom i svojim mirom! mons. dr. Marko Semren

SVJETSKI DAN POSVEĆENOGA ŽIVOTA

Svake godine 2. veljače, na dan Prikazanja Gospodinova u Hramu, Crkva se sjeća posvećenih muškaraca i žena koji su se posvetili Gospodinu kroz trostruke zavjete: čistoće, siromaštva i poslušnosti. Ovaj dan ustanovio je sv. Ivan Pavao II. i opisao ga kao dan: ukupnog darivanja cijeloga života svih onih koji su pozvani da budu prisutni u svijetu, kroz spomenute zavjete koji su karakteristične crte Isusova života. Svi bi redovnici i redovnice na današnji dan trebali obnoviti svoje zavjete kroz koje se bezpridržajno predaju Gospodinu

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 29. 1. 2023., IV. N/G

8:00 Za †† IVANA, VIDU (ž) i MARIJU Karamatić - ž. crkva

9:30 Za †† STANKA i IVU Raič - Doljani

11:00 Misa za narod - ž. crkva

Ponedjeljak, 30. 1. 2023.

7:00 Za †RUŽICU i MATU Ćavar

18:00 Boro Cvitanović za sve svoje ††

Utorak, 31. 1., sv. Ivan Bosco, prezbiter

7:00 Za †† JURU i VLADU Jović

Srijeda, 1. 2. 2023.

7:00 Za †† NIKOLU i CECILIJU Ćorić

Četvrtak, 2. 2., Svijećnica - Prikazanje Gospodinovo - blagoslov svijeća

- 27. Svjetski dan posvećenoga života

7:00 Za †† PERU, MARU i MIJU

Ivanković

17:30 Euharistijsko klanjanje za d. zvanja

18:00 Za †MARU Mrvalj

Petak, 3. 2., sv. Blaž (Vlaho) biskup i mučenik - blagoslov grla - grličanje

7:00 Dragica Krstičević za †muža

STJEPANA i MARKA Krvavca

18:00 Za †DAMJANA Blaževića

Subota, 4. 2. 2023.

7:00 Dragan Leko za †oca NIKOLU i ostale †† iz obitelji

18:00 Za †† BORU, DAMJANA i JANJU Limov te ostale †† iz obitelji

Nedjelja, 5. 2. 2023., V. N/G

- Međunarodni dan života

- Obiteljska nedjelja u našoj župi

8:00 Za †TVRTAKA Raiča (1. obl.)

11:00 Misa za obitelji naše župe

Ponedjeljak, 6. 2., sv. Pavao Miki, prezbiter i drugovi mučenici

7:00 Za †† STJEPANA, RUŽU, ĐURU i MARU Marić te

MILU (ž) i

DRAGU Vuletić

Utorak, 7. 2. 2023.

7:00 Milenko Maslač za ††roditelje

MATU i LUCU te ostale †† iz obitelji

Srijeda, 8. 2. 2023.

7:00 Obitelj za † NIKOLU Rajiča

Četvrtak, 9. 2., sv. Skolastika, djeвица

7:00 Obitelj za ††MIRU (ž) i IVICU (m) Menalo

17:30 Klanjanje za obitelj

18:00 Za †JURU Jovića

18:30 Večer Božje Riječi (VBR)

Petak, 10. 2., bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik

7:00 Za †† JAKU i VLAHU Ivanković te ostale †† iz obitelji

Subota, 11. 2. 2023.

7:00 Vedrana Pažin za †majku DRAGICU

18:00 Misa pro iuventute et falmilia christiana

Nedjelja, 12. 2. 2023., VI. N/G

8:00 Za †RUŽU Barić (1. obl.) - ž. crkva

9:30 Misa u Sjekosama

11:00 Misa za narod - ž. crkva